
MARDI 02/06  ORTHOGRAPHE     LES ACCORDS DANS LA PHRASE  

Conjugaison :  L’IMPARFAIT DE L’INDICATIF 



MERCREDI 03/06 

1/  Consigne : Lis le texte et remplace les mots ou groupes de mots en gras par un des mots de la 

liste suivante (tu les écris dessous) : 

il - tous - ils - cette dernière - nos jeunes amies – les- le jeune garçon 

 

Aurore, Patricia et Kévin habitent dans un petit village isolé.  

Pour aller à l’école, Aurore, Patricia et Kévin doivent passer sur un chemin étroit.  

                                     …………………………………... 

Aurore et Patricia passent les premières et Kévin suit Aurore et Patricia à vélo. Le rythme  

………………………………                                                 ………………………………….... 

n’est  pas le même pour Aurore, Patricia et Kévin.  

                                       …………………………………………... 

Kévin a très peur et Kévin avance en prenant d’infinies précautions. Patricia très déterminée,  

……………                 …………………………… 

mène la marche. On voit que Patricia aime le risque. 

                                                   ………………... 

LIRE/ECRIRE  :  UTILISER DES SUBSTITUTS 

2/ Réécris ce texte en remplaçant les mots soulignés par les prénoms. 

Sandra reçoit, chez elle, Jeannine et Alex.  

Quand elle est arrivée, elle avait déjà préparé le goûter.         Il a découpé la tarte en six parts :   

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………..... 

deux  pour elle, deux pour elle et deux pour lui.       

……………………………………………………………………………………………………………………………………………..…... 

Après le goûter, ils ont joué aux cartes, c’est lui qui a perdu. 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..  


